

Обращайтесь за назначением пенсии заблаговременно

Управление ПФР по Красноармейскому району напоминает гражданам, что первое обращение по вопросу предстоящего назначения пенсии по старости следует делать в территориальный орган ПФР заблаговременно.

Заблаговременное обращение по вопросу предстоящего установления пенсии – за год или в течение 12 месяцев до назначения – позволит специалистам по оценке пенсионных прав застрахованных лиц провести предварительную оценку имеющихся документов, полноту и достоверность сведений о пенсионных правах. А также дать необходимые консультации и главное, в случае недостающих сведений или необходимости подтверждения, или уточнения сведений, направить соответствующие запросы в организации, где трудился гражданин, в архивные учреждения для подтверждения периодов работы, продолжительности трудового стажа, размера заработка и т.д.

Мария Бойченко,
старший специалист отдела НПВП и ОПЗЛ
УПФР по Красноармейскому району Приморского края